

JIAOYU

高站位规划服务地方“适配器” 高标准建设职教园区“聚合器” 高质量锻造人才培养“孵化器” 我市“顶格”战法冲刺职业教育高地



一丝不苟，锤炼匠心。 ■ 摄影 通讯员 邱玉田



电工电子技术技能选手赛技能。 ■ 摄影 通讯员 于金龙



市教育局 组织开展送培送教活动

■ 通讯员 章玉清 刘馨

本报讯 近日，市教育局教研室携手市一幼、陈坦幼教名师工作室、李广会志愿服务队，前往刘桥镇中心幼儿园开展送培送教活动。

本次送培送教活动共有两节示范课，分别是市一幼马婷婷执教的大班语言活动《我家是动物园》与刘馨执教的中班音乐活动《胆小鬼威利》。

两位老师用新颖的教学方法，生动活泼的教学形式，富有童趣的教学语言，和蔼可亲的教学仪态，为观摩教师呈现了两

节精彩的教学活动。教学活动结束后，幼教专家分别对两节课教学活动进行了深入浅出的点评，从集体教学活动设计的撰写、教学环节安排、集体教学活动指导策略等方面进行分析，阐述如何设计并完成一节好的教学活动。

此次送培送教活动，充分发挥名师团队示范引领辐射和带动作用，推进了乡镇幼儿园课程改革深化发展，实现了“资源共享、优势互补、共同提高”的幼儿教育理念，对提高乡镇幼儿园的教师素质和办园质量起到了良好的示范作用。

拳拳敬老意 浓浓雅正情 市一实小 举办庆祝重阳节系列活动

■ 通讯员 王敬

本报讯 10月13日，市第一实验小学开展庆祝重阳节系列活动，开展养生健康知识讲座，为退休教师举办集体生日会，为每一位退休教师准备精美的礼物。

校长周雪峰欢迎老教师们回家，并表达节日的祝贺，对他们为学校教育事业的辛勤付出表示感谢。他希望老教师们继续发挥余热，常“回家”看看，一如既往地关注学校发展，为学校发展建言献策。

学校邀请市人民医院神经内科副主任、主任医师王超开展健康知识讲座。王超从专业的角度讲解了怎么正确

认识慢阻肺，如何及早发现慢阻肺，得了慢阻肺怎么办等方面的知识。活动结束后，老教师们就生活中遇到的健康问题与王医生进行了交流。老教师们认为此次活动办得好，也希望以后能够经常举办这样的活动。

集体过生日，温馨暖校园。该校领导班子为老教师们切蛋糕、分蛋糕，为他们过了一个温馨而温暖的集体生日。

金秋十月风轻扬，鹤发童颜体健康。该校以重阳节为契机，围绕重阳节孝老爱亲主题，组织开展“我们的节日·重阳节”主题系列活动，弘扬中华民族优良的孝文化和感恩情怀。



学习京剧，感受国粹。



中职学生展示美食制作技艺。 ■ 摄影 通讯员 于金龙

《民法典》宣传走进濉溪县陈集中心学校 “典”亮生活 与法同行

■ 通讯员 沈兴梅

本报讯 10月13日，濉溪县法学会组织会员走进陈集中心学校，开展“民法典进校园”宣讲活动。

濉溪县人民检察院副检察长通过列举五个典型案例，深入分析，释明法理，用通俗易懂的语言、贴近生活的故事，介绍如何运用法律维护自身合法权益，让学生们深入了解民法典的有关知识。

同学们被生动的案例故事吸引着、思考着，在整个讲座中全神贯注地聆听。其间，有奖问答的活动，给严谨的法律讲座带来轻松愉悦的氛围。题库涉及党史、民法典、

宪法、防邪等知识，学生们热情高涨，积极抢答。一静一动间，法治知识在悄悄地浸润着学生，濡染着学生的心灵。宣讲成员还向同学们分发了《崇尚科学反对邪教》的宣传册，并对学生提出的问题进行详细的解答，为青少年的健康成长保驾护航。

《民法典》与我们的日常生活息息相关，一节法治讲座打开了一扇关于民法典的窗。本次活动进一步增强了青少年学生的法治安全意识，帮助学生树立法治观念，传递社会正能量，弘扬社会新风尚，教育学生们从小敬畏法律，树立法律意识，用法律保护自己，做一个尊法、学法、守法、用法的好少年。

市黎苑小学 举办网络安全教育主题班会

■ 通讯员 王克宁 梁敏光

本报讯 10月11日，市黎苑小学举办主题为“网络安全为人民，网络安全靠人民”的班队会。

班会课上，各班级班主任老师利用课件详细介绍了关于网络安全宣传教育方面的知识，并组织同学们观看网络安全知识视频。视频中具体鲜活的事例、生动的讲解，让同学们了解到如何设置安全账号密码、如何健康地浏览网页、使用社交软件需要

注意哪些问题、怎样做才能避免电脑中毒等网络安全知识，提高自己的网络安全意识和辨别能力，增强网络安全观念，做到安全、健康和文明上网。

五(4)班班主任龚媛媛老师说：“这次网络安全教育主题班会，让同学们充分认识到了网络安全教育的重要性，以及自己存在的不足，明白了如何正确使用网络资源开展学习，防止网络受骗，切勿沉迷于网络游戏，做知法、守法的文明网络人。”



护理专业，学习实践。 ■ 摄影 通讯员 钱伟



茶艺专业学生表演。 ■ 摄影 通讯员 于金龙